

Звіт
про проведення електронних консультацій з громадськістю
проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до
постанов Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року
№ 432 та № 433»

З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб та їх об'єднань Фонд державного майна України забезпечив проведення електронних консультацій з громадськістю проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432 та № 433» шляхом його оприлюднення на офіційному веб-сайті Фонду державного майна України 17.09.2018.

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432 та № 433» (далі – Проект) розроблено на виконання підпункту 2 пункту 27 протоколу № 29 від 02 серпня 2018 року та підпункту 2 пункту 24 протоколу № 30 від 09 серпня 2018 року засідання Урядового комітету з питань економічної, фінансової та правової політики, розвитку паливно-енергетичного комплексу, інфраструктури, оборонної та правоохоронної діяльності.

Метою проекту є забезпечення обов'язкового створення комплексної системи захисту інформації на електронних майданчиках та центральній базі даних торгової системи з підтвердженою відповідністю та визначення Фонду державного майна України разом з Адміністрацією Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації відповідальними за авторизацію електронних майданчиків, що взаємодіють з центральною базою даних електронної торгової системи.

Електронні консультації положень Проекту здійснювалось протягом місяця з дня його оприлюднення. Зауважень та пропозицій до Проекту, які очікувались у паперовому вигляді за адресою: вул. Генерала Алмазова, 18/9, м. Київ, 01133, Фонд державного майна України, Департамент моніторингу, прогнозування та інформаційних технологій, та в електронному вигляді на адресу електронної пошти: vega@spfu.gov.ua, не надходило.

**Директор Департаменту
моніторингу, прогнозування та
інформаційних технологій**

В. Мудра